'Y TO "KomnaeKcHbIA LeHTP CoLMaNbHOro 0bcnyXuBaHua HaceneHuna No 2"

Pacuer cTonmocTy Tapuda va okasanue ycayrn "Conunanbnoe Taken' (a/m Jlaga Jlapryc)

ua 2019 ron pyo6.
Pasmep
Nen/m | HammeHoBanne pacxoioB Dopmyiia Pacuer pacxogos
Pacuer cpenneii uacoBoi O1u=({DOT*12mec+EJIBk OT1u=(26856*12mec.+3478py0.\1970
1 CTaBKH BOJIHTENH otm)/®Pps ac. 163,36
Pacuer pacxoIoB Ha OIIaTy - Cwn
TPYJia €O CTPAXOBIMH SICROL SO OTTE0.2% 31 Boa=165,36 py6.+165,36
2 B3HOCAMH 32 | uac py6.%30,2% 215,30
3t Sensun=CpeaxeroaoBoH
pacxon Oensuna Ha 100 kv
Pacxonel Ha GensuH Ha | yac npoGera/100 kM *40
3 {rcxonas u3 40 xm/ygac) km*Ilenabens 3t=40xM/100xm*11,131%45,92py6. 204,44
Pacxospt Ha 'CM(cmazounsie 37
e | FCM-HopPacxMaca*PacxBens
4 : 3aYac/100*CpllenaMoTtMaca 31=0.61 macaa*4,451/1001*300pyo 8,01
AmoTtpusanua apromobuns B | PacxAmopr=Croum.asro/cpok | PacxAmopt=1094500py0/7ner/1970
5) qac NoNIe3HOro aeHcTBus/@ps Jac 7937
Texymmi peMoHT
aBTOMOGHIS B TOA(MIAHOBOE
TEXHHYECKOe PacxPem=Pacxopl HA PEMOHT U
o6cnyxMBaHKe,3aMeHa TO/Dpe
(uTETOB, KONOOK, CBeueH H
6 T.11) B Yac Pac3Pem=(6000+6532py6)/19704ac 6,36
PacxHacoaep=((nmomrcOcaro+rex
OCMOTpTHANOr Ha
Ofs3aTenpHbIC I1ATeKH Ha HMYLIECTBO)+H CTOMMOCTE PacxHacoaep=((5557,68
COMEPIKAHHE ABTOMOOHIIA B taxorpada/cpox moneznoro  |py6+530py6+1094500py0.*0,55%)+3
7 yac neicreus))/@ps 5000/7net)/1970uac 8.68
[IprobpeTeHne 3SUMHHX WIHH H PacxHamproG=(cTOHMOCTD PacxHanpro6=(4nucka*1500pyo+dim
8 JIHCKOB , B Uac JHUCKOB+HCTOMMOCTE LIHH)/PpB wHBI*3000py6)/19704aca 9.14
9 331,30
10 [Tpubens 10% 53,13
11 Hroro B yac 584,43
12 Tapud 3a 1 km 14,61

DOT-qona onmarer Tpyaa
EJIBxorn-EJIB k ornycky
Dpe-honn pabouero spemenn B roa (B 2019-1970. u)

Hupektop

I'naBuwiii Gyxranrep
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Ge3 conposoxaenns 40 km/uac

JLA. Hnbuna

Q.H. Tlerposa




I'Y TO "KomnaekcHblii IEHTD CONUATLHOTO 00CTVRKHBANNA Nacedenus No 2"

Pacyer croumoctn Tapuda va okazanme yeayru "ConnanasHoe Taken' (a/m Jlaga Jlapryc)

Ha 2019 rog py6.
Pasmep
Nen/if Haumcnosaume pacxomos ®opmyaa Pacaer pacxofoe
= * L
Pacter cpeyHei Tacorok O1a=(0OT*12mec+EBx orn)/Ops
1 CTABKM BOIHTEL O1a=(26856*% 1 2mec.+3478py5.)\1970 uac. 165,36
P ACXOJI0B HA 0TI
il i R 31 RO =OTu+OTe*30,2%
TPYAA €O CTPAXOBLIMH
2 B3HOCAaMH 3a | yac 31 B0a.=165,36 py0.+1635,36py0.%30,2% 215,30
3t 6enzun=CpenHeronoBoi pacxon
Pacxoas!l Ha OenzuH Ha 1 uac | Genzuna Ha 100 xm npoGera/100 km
3 (Mcxoma w3 60 xm/uac) *60 km*I{enabens 31=601km/100xkm* 11,131%45,92py06. 306,65
Pacxomet Ba T'CM(cMasounsie 3r
N??T:g‘gm Ha 1 wac I'CM=TopmPacxMacn*Pacxbens3a
4 e Uac/100m*Cpl lenaMotMacs 3r=0.61 Macna*6.681/1001*300py6 12,02
PacxAMopT=CTOHM.aBTO/CPOK
AMOTpH3AIHE 2BTOMOGUNS B nonesnoro aeficrens/®ps
5] qac PacxAmopt=1094500py6/7ner/1970 uac 79,37
Texymmii peMOHT
aBTOMOGHIIA B TOA(ITaHOBOE
EETERGs PacxPem=Pacxongst Ha peMOHT H
00c/Iy)KUBAHHE,3aMEHA TO/®@ps
(HIBTOB, KOMOAOK, CBETCH I
6 T.11) B 9aC Pac3Pem=(6000+06532py6)/1970uac 6,36
PacxHaconep=((nommcOcaro+rexoc
MOTpTHANOT Ha
Ob6s3atesHbIe TIATERN HA HUMYIIECTBO ) +(CTOHMOCTE PacxHacomep=((5557.68
COAepIKaHNE aBTOMOGHIA B Taxorpada/cpox monesHoro py0+330py6+1094500py6.*0,55%)+35000/7
7 qac nefcTer )Y/ Ope net)/197049ac 8,96
PacxHanprod=(croumocts
IprobpeTerye 3UMHUX IMH H|  auckos+erouMocTs wuH)/®ps | PacxHanpuoG=(4aucka®1500py6+dinune*3
8 JIHCKOB , B 4ac 000py6)/19703aca 9,14
9 637,81
10 TTput6sine 10% 63,78
11 Hroro B gac 701,59
12 tapud 3a 1 kM 11,69

QOT-donn ornate: Tpyaa
EJ[BroTn-E/IB K OTIycKy

©pe-ora pabouero Bpemens B roa (B 2019-1970 4)

Hupektop

I'mapupifi Oyxrantep

conpoBoaennn 60 km/dac

JLA. Unbuna

e

O.H. Iletpoea




